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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 17. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Пространи циклон се одржава изнад Балкана и
Средоземља уз кружење нестабилног ваздуха у цијелом региону. Облачно и
свијеже са кишом. У првом дијелу дана на југу и југоистоку јаче падавине, а на
сјеверу и западу углавном суво. Средином дана на истоку падавине јачају уз
пљускове са грљавином, који током поподнева постепено захватају већину
предјела. Понегдје ће бити услова и за локалне непогоде. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 17.04.2023. године у временском периоду 14.00 - 19.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.33 – 18.22 часова.

3. Радарско праћење: Oд 14 часова радарским и сателитским системима пратимо
двије облачне масе, једну источно од Бијељине која се премјешта према западу, а
другу сјеверно, која се премјешта према југозападу. Приласком источне облчности
брањеном подручју, по карактеристикама се издваја једна конвективна ћелија,
достиже градоносне критеријуме за данашње услове и прелази преко Дрине. По
уласку на територију Бијељине, дејствујемо на њу противградним ракетама. Иако
краткотрајно након прве дозе реагенса показује тренд слабљења, сједињује се са
облачношћу која је ушла преко Саве, јача, те продужавамо дејство на њу. Након
слабљења поменутог процеса, облачност се постепено премјешта преко Брчког
даље на запад. Око 19 часова сва облачност слаби и ситуација се стабилизује.

4. Дејство: У периоду од 14.51 – 15.29 часова дејствовало је 9 противградних станица
и испаљено укупно 13 противградних ракета на територији локалне управе
Бијељина.

5. Закључак: Данас, као и претходних дана, нестабилности у сјеверном дијелу
полигона су узроковане циклонском циркулацијом изнад ширег подручја. Само
мало повећана енергија нестабилности у атмосфери у том региону била је
довољна за појаву ријетких грмљавинских процеса. Од стране стријелаца је
пријављена појава ситне и ријетке суградице у пљуску на територији Бијељине.
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